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суттєве зростання доходу, прибутку, а в кінцевому рахунку – 

конкурентоспроможності та ринкової вартості підприємства. 

 Суттєвою перевагою інтелектуального капіталу є те, що він носить 

ексклюзивну форму та має досить високу додану вартість порівняно із іншими 

ресурсами, які є в розпорядженні підприємства. 

Для забезпечення економічної безпеки підприємства постає задача в 

оцінці рівня інтелектуального капіталу. Вирішення цієї задачі є можливим за 

допомогою  лінгвістичної шкали, оскільки переважна більшість складових 

інтелектуального капіталу можна оцінити лише якісно і лінгвістично.  

Для комплексної оцінки рівня інтелектуального капіталу нами 

пропонується використати теорію нечіткої логіки. Дана теорія дозволяє 

об’єднати в одній математичній моделі кількісні і якісні фактори впливу на 

показник рівня інтелектуального капіталу. 

 

 

Касич А.О., 

д.е.н., професор, 

Касич О.Р., 

Київський національний університет технологій та дизайну 

 

УПРАВЛІННЯ СТИМУЛАМИ УЧАСТІ ПІДПРИЄМСТВ В ПРОЄКТАХ  

ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА 

 

 На етапі повоєнного відновлення України зросте значення реалізації 

масштабних інфраструктурних проєктів і держава буде мати зацікавленість у 

залученні підприємств до їх реалізації через формування державно-приватних 

партнерств (ДПП). Перед державою постане реальне завдання стимулювання 

розвитку ПДП та залучення підприємств до таких проєктів. За таких умов 

доцільно провести дослідження та сформувати економічне підґрунтя з точки 

зору популяризації ПДП для приватних підприємств.  

Метою дослідження є систематизації основних ефектів участі у ПДП 

підприємств, які через управління важливими функціональними сферами своєї 

діяльності за рахунок участі у таких проєктах, отримають можливість 

прогнозованого та стійкого розвитку. 

Узагальнюючи викладені у наукових працях [1, 2] аргументи щодо участі 

в ПДП приватних підприємств доцільно вказати декілька важливих напрямів. 

 1. Підприємства отримують можливості для диверсифікації своєї 

діяльності у сферах, в яких традиційно функціонували переважно державні 

компанії. Оскільки ці сектори пов’язані із соціальною сферою та життєво 

необхідними послугами, то попит є і потенційно буде стабільним. 

2. Участь у проєктах ПДП відкриває додаткові можливості для 

інноваційної діяльності приватного учасника, оскільки у компанії 

розширюється горизонти використання інновацій та апробації їх у, можливо, 

нових сферах.  
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3. Для підприємств розширюються можливості для різноманітних рішень 

щодо фінансування державних проєктів за рахунок партнера (податкові пільги, 

безвідсоткові кредити, державні програми тощо).  

 4. Належний розподіл ризиків проекту ДПП дозволяє зменшити витрати 

на управління ризиками, які виникають.  

 5. Проектні угоди ДПП є довгостроковими, відкривають відповідно 

значні перспективи на майбутнє.   

 Таким чином, існує ряд важливих аспектів діяльності підприємства, 

управління якими в процесі реалізації ДПП, підвищить стійкість та 

ефективність діяльності.  
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ВПЛИВ НОВИХ РЕФОРМ НА СТІЙКИЙ РОЗВИТОК ЛІСОВОГО 

СЕКТОРУ УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА МОЖЛИВОСТІ 

 

На шляху кожного бізнесу, який стосується ресурсів, виникає питання 

співпраці та відповідного налагодження зв’язків, що у свою чергу вимагає 

певних реформ. Саме це стає як запорукою, так і перешкодою для забезпечення 

стабільності відповідного бізнесу та оптимізації витрат. До даного питання 

необхідно підходити системно та раціонально. На нашу думку, розпочати варто 

з визначення критеріїв за якими ви варто здійснювати оцінку та аналіз, а згодом 

формувати операційні плани та стратегію діяльності. 

Лісовий сектор, що об’єднує лісове господарство, деревообробну, 

меблеву, целюлозо-паперову промисловості та дотичний до енергетичної 

сфери, зараз стає дедалі більш розрізненим та вразливим до змін. Можна 

окреслити кілька періодів розробки та впровадження змін у розвитку галузі в 

результаті введення в дію законодавчих та інших нормативно-правових актів 

протягом 2015-2019 років. В цілому через обговорення та оприлюднення даних 

щодо зовнішньоекономічної діяльності лісогосподарських підприємств було 

розпочато багато судових справ та надруковано безліч статей, які часом 

стосувались проблеми нелегальної торгівлі необробленою деревиною [1], а 

часом були лише PR-заходами [2], що повинні були стати підґрунтям. Після 


